
Και αυτό το καλοκαίρι, ο Δήμος  Πυλαίας-Χορτιάτη προσπαθεί να κρατήσει τον θεσμό των θερινών 

σινεμά ζωντανό ξανανοίγοντας πριν λίγες μέρες τις πόρτες του γνωστού κι αγαπημένου «Σινέ Πανόραμα»!

Η μεγάλη οθόνη του κινηματογράφου θα υποδέχεται τις καλοκαιρινές βραδιές τους σινεφίλ του Δήμου, και 

όχι μόνο, με νέες κινηματογραφικές προβολές κάθε είδους. Το «Σινέ Πανόραμα» μετράει φέτος ήδη τον 

17ο χρόνο λειτουργίας του, καθώς ο δημοτικός κινηματογράφος πρωτο-ολοκληρώθηκε το 1999 και τέθηκε 

σε λειτουργία λίγο αργότερα. Κάθε καλοκαίρι προβάλλει ταινίες Α’ προβολής, αλλά και τις ωραιότερες 

ταινίες της χειμερινής σεζόν, με τα καλύτερα μηχανήματα ψηφιακής τεχνολογίας, αυξάνοντας σημαντικά 

τον αριθμό των σινεφίλ της περιοχής που αντιμετωπίζει πια το θερινό σινεμά του δήμου του, σαν το 

καλύτερο σημείο να περάσει όμορφα μια νύχτα κάτω απ΄τα άστρα. Με την αρχή μάλιστα της φετινής 

σεζόν του, οι 230 θέσεις του δεν ήταν αρκετές για να χωρέσουν τους βραδινούς επισκέπτες που 

κατέκλυσαν κάθε γωνιά του.
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Από τον Ιούνιο μέχρι τον Σεπτέμβριο, το «Σινέ Πανόραμα» θα μας περιμένει με ξεκαρδιστικές κωμωδίες, 

ποιοτικά ριμέικ, ένταση και μυστήριο, διάσημους ηθοποιούς και σκηνοθέτες, μεγάλες παραγωγές, 

περιπέτεια, δράση και πολιτική, κινούμενα σχέδια, δράμα και κομεντί, πάντοτε με ποιοτική εικόνα και ήχο. 

Ανάμεσα στις φετινές ταινίες που θα προβληθούν είναι: «ΦΛΟΡΕΝΣ: ΦΑΛΤΣΟ ΣΟΠΡΑΝΟ» σε 

σκηνοθεσία Στίβεν Φρίαρς και πρωταγωνιστές τους Μέριλ Στριπ και Χιού Γκραντ, «ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ 

ΧΡΗΜΑΤΟΣ», με τους Τζορτζ Κλούνεϊ και Τζούλια Ρόμπερτς, «THE NICE GUYS» με τους Ράιαν 

Γκόσλινγκ, Ράσελ Κρόου και Κιμ Μπάσιντζερ, καθώς και την τελευταία ταινία του Γούντι Άλεν «CAFÉ 

SOCIETY».

Δείτε το Πρόγραμμα προβολών για το Καλοκαίρι του 2016!

Λόγω των πολλών ταινιών Α’ προβολής, ενδέχεται να υπάρξουν αλλαγές σε κάποιες ημερομηνίες, που θα 

οφείλονται στις εταιρίες των ταινιών. Για επαλήθευση του προγράμματος, μπορείτε να καλείτε στο 

2310346720.

Αν οι καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν, η λειτουργία του κινηματογράφου θα παραταθεί και μετά τις 7/9.

Περισσότερες πληροφορίες, καθώς και σκηνές των ταινιών μπορείτε να δείτε στο FB Σινέ Πανόραμα και 

στον ιστότοπο του Δήμου www.pilea-hortiatis.gr.

Δείτε ακόμη αναλυτικές πληροφορίες εδώ
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